

Prot. n. 5341 /368-13/MS

Venezia, 2-2 GEN. 2014

APPROVVIGIONAMENTI BS

Oggetto: servizio di trasporto e invio a trattamento/smaltimento dei rifiuti raccolti presso gli ecocentri e/o siti del Gruppo Veritas Spa. Prima risposta quesiti.

CIG: 5516311BD5.

PRIMA RISPOSTA QUESITI.

Con la presente comunicazione si rende pubblica la risposta della Stazione Appaltante relativamente ai quesiti avanzati da più soggetti interessati a partecipare alla procedura in oggetto.

• **QUESITO 1:**

si richiede se avendo la disponibilità delle tipologie dei mezzi richiesti senza dotazione del sistema di pesatura e della cisternetta, in fase di gara, è ammessa una dichiarazione di impegno a dotarli adeguatamente alle vs. richieste, in caso di aggiudicazione.

• **RISPOSTA 1:**

non è ammessa una dichiarazione di impegno, in quanto deve essere dimostrato in sede di gara la piena disponibilità (proprietà, leasing, usufrutto o locazione) dei mezzi/attrezzature previsti dalla documentazione di gara e tale requisito deve essere in possesso del soggetto partecipante alla data di presentazione dell'offerta, fatto salvo quanto previsto in caso di RTI e subappalto.

• **QUESITO 2:**

relativamente al Capitolato Speciale – Art. 10 “Sede operativa della ditta”, in cui si chiede come obbligatorio un ufficio con sede in provincia di Venezia o nei comuni confinanti con la provincia di Venezia, se una società con sede in Ceregnano (RO) è da considerarsi rispondente al requisito richiesto.

• **RISPOSTA 2:**

no, in quanto il comune di Ceregnano non risulta confinante con la provincia di Venezia.

• **QUESITO 3:**

nel Capitolato Speciale – Art. 7 “Autorizzazioni” si richiede l’iscrizione all’Albo Nazionale Gestori Ambientali categoria 1 classe A. Se una società è iscritta all’Albo per la categoria 1 con classe inferiore alla A in data e con riferimento alla Tab. 1B della delibera nr. 1 del 30.01.2003, delibera successivamente modificata con nuova deliberazione del 12.12.2012, in cui è stata introdotta una nuova Tab. 1B-bis, dove sono state modificate le caratteristiche di idoneità dell’Azienda che si iscrive. La società per “numero veicoli” e “personale addetto”

soddisfa ai requisiti della nuova tabella (1B-bis) per essere iscritta alla cat. 1 classe A; tale società può considerarsi idonea?

• **RISPOSTA 3:**

no, in quanto il bando prevede che il soggetto partecipante sia, alla data di presentazione dell'offerta, regolarmente iscritto all'ANGA, senza limitazioni per i servizi oggetto dell'appalto, alla cat. 1A, fatto salvo quanto previsto in caso di RTI e subappalto.

• **QUESITO 4:**

nel Capitolato Speciale – Art. 4 “Attrezzature” si richiede:

- a) se la pesa richiesta sui mezzi operativi per la pesatura di che tipo deve essere e se deve stampare su bindello cartaceo quanto caricato;
- b) se per la cisternetta è inteso il classico tank da 1000 litri e/o quali caratteristiche deve possedere;
- c) la tipologia di pompa per l'aspirazione dei liquidi, se pertinente;
- d) i mezzi utilizzati per il servizio ritiro/prelievo devono essere in proprietà o disponibilità intesa come subappalto.

• **RISPOSTA 4:**

- a) sì. La pesa deve essere predisposta per stampare un bindello cartaceo di quanto caricato in loco e deve essere rispondente ai requisiti di legge;
- b) sì. La cisternetta/tank da 1000 litri deve essere rispondente ai requisiti di legge e idonea al trasporto dei rifiuti oggetto dell'appalto;
- c) la pompa di aspirazione deve essere funzionale al servizio e rispettare i requisiti di legge;
- d) si rimanda alla risposta data per il quesito 1.

DIREZIONE QUALITA' AMBIENTE PATRIMONIO
E APPROVVIGIONAMENTI DI GRUPPO

Il Direttore

Dot. Maurizio Calligaro

